

FE DE ERRATAS

7 de mayo de 2014

- En la página 6, hay un error en la cabecera en el tarifario de MásMóvil. Donde pone Velocidad ADSL sería Llamadas, en lugar de Fijo sería Internet y Móvil cambiaría por SMS.
- Por un error de imprenta, el anuncio de Primux en la página 9 no aparece la imagen de los terminales. Podéis verlos en la página siguiente en nuestro catálogo.
- En la página 19, en las tarifas de llamaya móvil, en el Plan 500/1000 no existe una opción de 2GB, en cambio, sí existe esa posibilidad en Internet 500 / 1000 / 2000.

